

**Масленица, Масленица,  
Дай блинком полакомиться.  
Прогони от нас метели,  
Прокати на карусели.  
Растопи холодный лёд,  
Пусть весна скорей придёт!**

Такие русские народные праздники как «Колядки», «Масленица» ежегодно проводятся в нашем детском саду и стали уже традиционными и любимыми для детей. Вот и в этом году 7 марта дети стали участниками проводов Масленицы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

Традиционно на празднике мы провожали Зиму и встречали Весну.

Озорная Баба Яга решила обхитрить детей и представилась Масленицей, но дети быстро её раскрыли. И тогда Баба Яга вернула детям Масленицу на праздник.

Все с радостью проводили зиму, попрощались с ней до следующего года, и как положено на празднике, от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, пели русскую народную песню «Блины», частушки, играли в различные хороводные игры, плясали. В заключение они с удовольствием поедали вкусные и пышные блины.



